Nu skal vi regnel

1 par bermudashorts koster | Du kan dele belebet op i dele:

100 dele
10 dele =
1 del

200 kr
90 kr
5 kr
295 kr

Du vil gerne kabe 3 par bermudashorts

Hvad koster det?

Regnestykket kan deles op i 3 dele:

3x5 = 5+5+5 = 15
e
3x90 - 90+90+ 90 - 270
+
3 x 200 = | 200+200+200 | = 600
3 par bermudashorts koster: 885 kr
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Forst ganger du 3 med 5
(3x5)=56+5+5=15

Tallet 15 skrives ind i regnestykket

pd folgende made @ @

Sa ganger du 3 med 9
3x9)=9+9+9=27

Ovenover 9 tallet star 1 tallet fra
for, det laegger du til:
Altsa 27 +1 =28

Tallet 28 skrives ind i regnestykket

pd folgende made @

Sd ganger du 3 med 2
(3x2)=2+2+2=6

Ovenover 2 tallet star 2 tallet fra
for, det leegger du til:
Altsa6+2=8

Tallet 8 skrives ind i regnestykket pa

folgende made

Resultat 3 par bermuda shorts koster:

885 kr
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Nu skal du selv provel

Ferst ganger du 3 med 5

Skriv resultatet i

de rede runde ringe O

Sd ganger du 3 med 9
Husk tallet over 9

Skriv resultatet i O
de bld runde ringe

Sd ganger du 3 med 2
Husk tallet over 2

Skriv resultatet i O
den sorte runde ring

2 9 b x 3

Resultat 3 par bermudashorts koster:

kr

Prov nu om du kan lave hele
regnestykket

2 9 5 x 3
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